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xها و فاصله آن از خط xروي محور  Aاگر نقطه  -1 y3 4 1  9برابر

5
  تواند باشد؟ ها چقدر ميyاز محور  Aباشد، فاصله نقطه  
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)Aاي اگر دو سر قطر دايره - 2 , )3 )Bو 7 , )1 1  باشد، كدام نقطه زير روي دايره قرار دارد؟  
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xصورت بهواحد مربع  80معادله دو ضلع مقابل مربعي با مساحت  - 3 y m
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  كدام است؟ mاست، مقدار  
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و همچنـين از دو سـر    4برابر  dچند نقطه در صفحه وجود دارد كه فاصله آن از  مفروض است،مانند شكل زير  ABخط  هغيرموازي با پار dخط  - 4

  فاصله يكساني داشته باشد؟ ABخط  پاره
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ABC ،BCدر مثلث  - 5 a  و ارتفاع وارد برBC  برابرh است. در مثلثA B C  ،B C a   و ارتفاع وارد برB C  برابرh است. اگرh
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Sباشد و 

S
aچهار واحد از 
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S،بيشتر باشد 
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Sچقدر است؟ (  S( ABC)  وS S( A B C )    .(  
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DEدر شكل مقابل - 6 || AC وBD AD  BCاست. اگر 4 17 باشد، محيط ذوزنقهDECA چقدر است؟  
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ABبرابر است. نسبت  BEDC ذوزنقه با مساحت ABE مثلث در مثلث شكل زير مساحت - 7
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  چقدر است؟ 
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ABدر شكل مقابل - 8 || FC || ED است. حاصلFE

AF
  چقدر است؟ 
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AEاگر .كنند قطع مي Eيكديگر را در ADو  BCاند. امتداد  مكمل Dو  Bزواياي  ABCDدر چهارضلعي  - 9 4  ،باشدBE چقدر است؟  
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fاگر نمودار تابع -10 (x) تابعضابطه گاه  صورت مقابل باشد، آن بهf (x) تواند باشد؟ يكدام م  
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  كدام تابع زير در دامنه تعريف خود صعودي اكيد است؟ - 11
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fنمودار تابع -12 (x) صورت مقابل است، اگر بهf (x) در فاصله( , a)  صعودي اكيد باشد، بيشترين مقدارa كدام است؟  

1 (2  

2( 2-   

   صفر )3

4 (1  

  

fمودار تابعن -13 (x) x ax b
3    ةنقطدر A( , )1 2 مقدار  .اكسترمم نسبي داردb و همچنين اكسترمم ديگر تابع كدام است؟  
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در تابع - 15
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fترتيب چه نوع نقاطي براي  به 2و  1هاي  نقاط به طول  (x) هستند؟  
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fاگر -16 (x) رويR پيوسته وf (x) گاه در مورد  زير باشد، آنصورت شكل  بهf وf  كدام گزينه صحيح است؟  

  

  ندارد و در نتيجه سه نقطه بحراني دارد. ددر دو نقطه مماس افقي و در يك نقطه مشتق وجو) 1

  در سه نقطه مماس افقي دارد و در نتيجه سه نقطه بحراني دارد.) 2

  در نتيجه فقط دو نقطه بحراني دارد. فقط در دو نقطه مشتق صفر است و) 3

fاي كه در نقطه) 4  شود،  تعريف نميf .بحراني دارد و تابع فاقد نقطه بحراني ديگر است  
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fبيشترين مقدار تابع - 18 (x) x x m
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xكمترين مقدار تابع -19 x x
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  كدام است؟ 
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fجدول تغييرات تابع - 20 (x) x( x )
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  هي از دامنه يك نقطه بحراني است؟در كدام تابع زير هر نقطه دلخوا -21
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fنقاط بحراني تابع - 22 (x) x[x] كدام است؟ 
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xدو عدد مثبت و yو  xاگر - 23 y2 8   باشد، بيشترين مقدارxy كدام است؟  
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xاگر - 24   مقدار تابعكمترين  ،باشدf (x) x
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yروي تابع Mنقطه  - 25 (x )
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3   مانند شكل مقابل قرار دارد و در هر مكان يك مثلث مانندMHO سازد، بيشترين مساحت مثلـث چقـدر    مي
  است؟
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